
На 21 март в Националната про-
фесионална гимназия по горско сто-
панство и дървообработване „Сава 
Младенов” – Тетевен, заедно с про-
летта бяха посрещнати и участниците 
и гостите на десетото международно 
състезание „Млад дървосекач“, което 
се провежда по регламента на Меж-
дународния шампионат на дървосека-
чите. Тази година в състезанието взеха 
участие отбор от Република Чехия, два 
от Република Сърбия, един от Републи-
ка Северна Македония и 4 отбора от 
България – по един от професионални-
те гимназии в Чомаковци, Берковица и 
два отбора от Тетевен.

Състезанието, което се проведе под 
знака на 100-годишнината на Седмицата 
на гората, бе уважено от инж. Таня Ми-
хайлова – зам.-министър на образова-
нието и науката, д-р Мадлена Бояджиева 
– кмет на Община Тетевен, д-р Иванич-
ка Буровска – началник на РУО – Ло-
веч, инж. Ваня Каменова – директор на 
СЗДП – Враца, директори на държавни 
горски стопанства и регионални дирек-
ции по горите. Сред официалните гости 
бяха и всички участници в състезание-
то от отбора на Тетевен през години-
те, които бяха удостоени с плакети от 
директора на НПГГСД „Сава Младенов“ 
инж. Златина Каталиева.

Поздравителни адреси се получиха от 
зам.-министъра на земеделието и храни-
те инж. Стоян Тошев и декана на Факул-

тет „Горско стопанство“ в ЛТУ доц. Стоян 
Стоянов. 

Празнично настроение създаде и фол-
клорната програма с изпълненията на 
училищната певческа група, младият 
гайдар Преслав Христов от 9 клас и Де-
сислава Иванова – солист в хор „Ваня 
Монева“, а бързите танци на училищния 
танцов състав раздвижиха сърцата в ри-
тъма на ръченицата. 

По традиция стартът на състезанието 
беше даден в двора на училището, къ-
дето се проведе първият етап по пова-
ляне на дървесно стъбло. Вторият етап, 
който се провежда на централния пло-
щад пред Община Тетевен, бе колоритно 
представян през целия ден от Райко 
Райков – бивш учител, който беше пос-
ветил стихотворение на състезанието:  

Динамика, прецизност и истински 
спортен дух белязаха състезанието в Те-
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тевен. След оспорвана битка и впечатля-
ващи резултати първо място зае отборът 
на Тетевен с 1642 точки. На второ бе от-
борът на Сурдулица, Сърбия, с 1453 т. и 
на трето – отборът на Кривоклат, Чехия, 
с 1436 точки. Впечатляващо представя-
не направи и отборът „Тетевен Джуниър”, 
който се състезава извън класацията, но 
постигна най-високия резултат от 1905 
точки. В индивидуалното класиране от 
всички дисциплини първо място и златен 
медал взе Илия Ангелов (Тетевен), второ 
място и сребърен медал – Филип Тошич 
(Сурдулица, Сърбия), а Патрик Павличек 
(Кривоклат, Чехия) зае достойното трето 
място с бронзов медал.

Д-р инж. Павел ПАВЛОВ
Снимки: ланд. арх. Марина МАРИНОВА

Силен шум на моторни триони,
лек ветрец триците гони,
всеки максимум концентриран е днес, 
за да направи прецизния срез.
Веригата остра да сложи на шината,
за да е ефикасна после машината.
За насрещните срезове шайби перфектни,
за прецизните рязове да бъдем ефектни.
И най-накрая трудната дисциплина –
клоните да окастри като машина.
Ще попитате що е туй? Що туй значи?
Започва състезанието на младите 
дървосекачи.
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